

## ERRATUM

### VOLUME 11

On page 120 of the March 2005 issue of the Bulletin of Symbolic Logic (Volume 11, Number 1), the first paragraph of the meeting report for the Eleventh Workshop on Logic, Language, Information and Computation (WoLLIC'2004) is incorrect as stated. It should read as follows:

The 11th Workshop on Logic, Language, Information and Computation (WoLLIC'2004) was held at the Fontainebleau Campus of the Université Paris XII, France, from July 19th to 22nd, 2004.